





Hasenstraße 18, 3430 Tulln Tel.: 0664 / 521 76 56

E-Mail: willi.hummel@aon.at bzw. bine700@aon.at

ZVR-Zahl: 689503543

Tulin, Oktober 2015

Wir brauchen DICH!!

Der Eishockeyclub Tulln (EHC Tulln) besteht seit 1988. Seit damals stehen bei uns Ausdauer, Teamgeist und Fairness im Sport neben dem Spaß an erster Stelle. Und Genau diese Aspekte wollen wir unseren SpielerInnen im Eishockeyverein EHC Tulln vermitteln.

Zurzeit hat unser Verein über 150 Mitglieder. Davon mehr als 90 Kinder und Jugendliche, die von unseren Jugendtrainern erfolgreich mit freiwilligem Engagement betreut werden. Natürlich unterstützen auch die Eltern und Mitglieder den Verein in jeder Hinsicht durch Mitgliedsbeiträge, Zeit- und Sachspenden.

Der EHC Tulln finanziert sich selbst und ist daher auf die Unterstützung von Sponsoren und Freiwilligen angewiesen. Und daher **brauchen wir DICH - als unterstützendes Mitglied**.

Deine Vorteile: für nur EUR 40,-- / Saison erhältst du:

- einen Mitgliedsausweis
- > einen Fan-Schal und
- bei jedem Heimspiel 50 % Vergünstigung auf Getränke (bei unserem EHC-Buffet)

Ablauf:

Überweise die EUR 40,-- auf das Konto des EHC Tulln (siehe unten) und du erhältst beim ersten Spiel deinen persönlichen Fan-Schal und deinen Mitgliedsausweis. Oder aber du kommst bei einem Spiel direkt zum Buffet, zahlst dort deinen Unterstützungsbeitrag.

Wir freuen uns auf DICH und danken schon jetzt für deine Unterstützung.

Willi Hummel
Obmann EHC Tulln

Sabine Opitz-Hofstätter Schriftführerin EHC Tulln

> IBAN: AT49 2011 1229 1118 5300 BIC: GIBAATWWXXX